
1m= 100cm
Zadanie1Zamień na centymetry 1m to 100cm, dlatego metry zamieniając na centymetry  mnożymy przez 100.
	7m =  700 cm
3m =  ........  cm
5m = .......... cm
27m = .......... cm
	13m =    .......... cm
7m 25cm = 725 cm
5m80cm = ............cm
9m3cm=............. cm


Zadanie2
Ile to metrów? Ile to metrów i centymetrów? Dzielimy przez 100
	500cm = 5 m
300cm =  ........  m
100cm = .......... m
	160cm =  1m 60cm
825cm = ........ m .......cm
290cm = ........m ....... cm



1km= 1000m
Zadanie3Zamień na metry. Mnożymy przez 1000
	7km = 7000 m
8km =  ........  m
5km = .......... m

	13km =    13 000 m
23km = ...........m
15km = ............m

	6km= ..............m
12km=.............m
17km= ............m


Zadanie4 Zamień na kilometry. Dzielimy przez 1000
	3000m =  3 km
8000m =  ........  km
5000m = .......... km
	13000m =    13 km
23000km = ...........km
12000m = ............km



1cm=10mm
Zadanie5Zamień na milimetry  Mnożymy przez 10mm
	7cm = 10 mm
10cm =  ........  mm
5cm = .......... mm
27cm = .......... mm
	13cm =    .......... mm
7cm 2mm = 72 mm
15cm8mm = ............mm
29cm3mm=.......... mm


Zadanie6
Ile to centymetrów? Ile to centymetrów i milimetrów Dzielimy przez 10
	560mm = 56 cm
30mm =  ........  cm
100mm = .......... cm
	60mm =    .......... cm
120mm = 12 cm
150mm = ............cm


Zadanie7
 Zamień na centymetry. Dzielimy przez 10
	30mm = 3 cm
10mm =  ........  cm
230mm = .......... cm
	390mm =    .......... cm
600mm = ...........cm
210mm = ............cm



1dm=10cm
Zadanie8Zamień na centymetry. Mnożymy przez 10
	2dm = 20 cm
5dm =  ........  cm
12dm = 120 cm
	16dm =    .......... cm
7dm = ...........cm
4dm8cm = 48cm
	2dm  = ............cm
15dm = .............. cm
1dm 7cm = .............. cm



1m= 10dm
zadanie9 Zamień  na decymetry. Mnożymy przez 10
	2 m = 20 dm
6 m =  ........  dm
15 m = .......... dm
	3m =    .......... dm
7m = ...........dm
8m6dm = ............dm
	7m  = ............dm
5m = .............. dm
1m 7dm = .............. dm




